

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

10 липня 2018 року

м. Київ

### **ПРИСУТНІ** члени конкурсної комісії:

БОНДАРЧУК Олег Володимирович	депутат Київської міської ради, голова Постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції;
БРОДСЬКИЙ Олександр Якович	депутат Київської міської ради, голова Постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики;
ГОЙ Володимир Анатолійович	представник громадської організації «МИ – Україна»;
ГУМАНЕНКО Валерій Леонідович	депутат Київської міської ради, член Постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу;
ДОРОФЄЄВ Віктор Вікторович	представник громадської організації «Екологічне майбутнє дітям»;
ЄРМАК Володимир Вікторович	начальник відділу контролю-аналітичного забезпечення заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань житлово-комунального господарства та благоустрою управління контролю-аналітичного забезпечення заступників голови Київської міської державної адміністрації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
КОРОЛЬОВА Наталія Володимирівна	завідувач сектору правового забезпечення Управління екології та природних ресурсів

	виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
<b>МАЛЬОВАНІЙ</b> Андрій Миколайович	виконувач обов'язків начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
<b>ПИЛИПЕНКО</b> Сергій Олександрович	депутат Київської міської ради, член Постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики;
<b>САТАНОВСЬКИЙ</b> Сергій Васильович	радник Київського міського голови;
<b>СІЧКАР</b> Сніжана Григорівна	завідувач сектору з питань управління персоналом Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
<b>СТОРОЖУК</b> Вадим Павлович	депутат Київської міської ради, член Постійної комісії Київської міської ради з питань власності;
<b>ЯЛОВИЙ</b> Костянтин Володимирович	депутат Київської міської ради, голова Постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики.

**ВІДСУТНІ** члени конкурсної комісії:

<b>БЕРЕЗНІКОВ</b> Олександр Іванович	депутат Київської міської ради, голова Постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків;
<b>ПИНЗЕНИК</b> Олеся Олександрівна	депутат Київської міської ради, член Постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Обрання голови постійно діючої конкурсної комісії з числа її членів.
2. Обрання секретаря постійно діючої конкурсної комісії з числа її членів.
3. Обговорення та прийняття рішення щодо проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників наступних комунальних підприємств:

Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд»;

КП «Плесо»;

КП по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва;

КП по утриманню зелених насаджень Подільського району м. Києва;

КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва;

КП по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва;

КП «Святошинське лісогосподарське господарство».

4. Визначення дати проведення наступного засідання постійно діючої конкурсної комісії.

### **СЛУХАЛИ:**

Мальований А.М., поінформував присутніх про нормативно-правові документи, відповідно до яких розпочинає свою роботу конкурсна комісія, зазначив, що порядок денний першого засідання визначено пунктом 2 розпорядження Київського міського голови від 03 липня 2018 року № 435.

**Вирішили:** порядок денний затвердити.

**Голосували:** «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**1. СЛУХАЛИ:** Ялового К.В., який запропонував обрати головою постійно діючої конкурсної комісії – члена комісії Мальованого А.М. – виконувача обов'язків начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**Вирішили:** обрати головою постійно діючої конкурсної комісії Мальованого А.М.

**Голосували:** «за» – 11; «проти» – 0; «утримались» – 1 (Мальований А.М.).

**2. СЛУХАЛИ:** Сторожука В.П., який запропонував обрати секретарем постійно діючої конкурсної комісії – члена комісії Ялового К.В. – депутата Київської міської ради, голову Постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики.

До засідання комісії приєднався член комісії Бондарчук О.В.

**ВИСТУПИЛИ:** Сатановський С.В., Гуманенко В.Л., Єрмак В.В.

**Вирішили:** обрати секретарем постійно діючої конкурсної комісії Ялового К.В.

**Голосували:** «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 1 (Яловий К.В.).

**3. СЛУХАЛИ:** Мальованого А.М., який повідомив присутніх членів комісії про наявні вакантні посади керівників комунальних підприємств, підпорядкованих Управлінню екології та природних ресурсів, в кількості 7 вакансій та повідомив про необхідність підготувати графік проведення конкурсів на вакантні посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, що знаходяться у підпорядкуванні Управлінню.

**Вирішили:** доручити Управлінню екології та природних ресурсів підготувати графік проведення конкурсів на вакантні посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, що знаходяться у підпорядкуванні Управлінню.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**4. СЛУХАЛИ:** Сторожука В.П., який запропонував провести наступне засідання постійно діючої конкурсної комісії з 3 по 4 вересня 2018 року.

**Виступили:** Яловий К.В., Пилипенко С.О.

**Вирішили:** провести наступне засідання постійно діючої конкурсної комісії 04 вересня 2018 року.

**Голосували:** «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**СЛУХАЛИ:** Сторожука В.П., який запропонував доручити Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробити проект регламенту підготовки та проведення засідань постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**Виступили:** Пилипенко С.О., Бондарчук О.В.

**Вирішили:** доручити Управлінню екології та природних ресурсів підготувати проект регламенту роботи конкурсної комісії.

**Голосували:** «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**СЛУХАЛИ:**

Сторожука В.П., який запропонував витребувати від комунальних підприємств відомості про його фінансово-економічне становище та звіт про фінансово-господарську діяльність підприємства за останні 12 місяців та

направити на електронні адреси усіх членів постійно діючої конкурсної комісії для ознайомлення.

**Голосували:** «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**Голова комісії:**

  
\_\_\_\_\_ Мальований А.М.

\_\_\_\_\_ Бондарчук О.В.

\_\_\_\_\_ Бродський О.Я.

\_\_\_\_\_ Гой В.А.

\_\_\_\_\_ Гуманенко В.Л.

\_\_\_\_\_ Дорофєєв В.В.

\_\_\_\_\_ Єрмак В.В.

\_\_\_\_\_ Корольова Н.В.

\_\_\_\_\_ Пилипенко С.О. ✓

\_\_\_\_\_ Сатановський С.В.

\_\_\_\_\_ Січкарь С.Г.

\_\_\_\_\_ Сторожук В.П.

**Секретар комісії:**

  
\_\_\_\_\_ Яловий К.В.